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RAPORT PRIVIND SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ  
ŞI A CALITAŢII MEDIULUI 

în intervalul 11.10.2015, ora 08.00 – 12.10.2015, ora 08.00 

 

I. SITUAŢIA HIDROMETEOROLOGICĂ 

1. Situaţia şi prognoza hidro pe râurile interioare şi Dunăre din 12.10.2015, ora 06.00 

 
RÂURI 

Debitele au fost în general în creștere datorită precipitațiilor căzute în interval și 
propăgarii. 

Creşteri mai însemnate de niveluri şi debite precum şi scurgeri mai importante pe 
versanţi, torenţi şi pâraie s-au înregistrat în unele bazine hidrografice din estul şi sud-estul a 
ţării, ca urmare a precipitaţiior mai insemnate cantitativ căzute în interval.  

Debitele se situează la valori cuprinse între 30–80% din mediile multianuale lunare, mai 
mari pe majoritatea râurilor din jumătatea de sud a ţării şi mai mici pe râurile din bazinele 
Bârladului, Jijiei şi pe Lotru. 

Este în vigoare ATENŢIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 43 din 10.10.2015. 
Nivelurile pe râuri la staţiile hidrometrice se situează sub COTELE DE ATENŢIE. 
Debitele vor fi în general în creștere datorită efectului cobinat al precipitațiilor în curs, 

celor prognozate și propagării. 
Creșteri mai importante de niveluri și debite se pot produce pe unele râuri mici din zonele 

de deal si munte din nordul Olteniei şi Munteniei, din sudul Moldovei şi pe cele din Dobrogea 
datorită precipitațiilor mai însemnate cantitativ, în curs şi prognozate. 

Rămâne în vigoare ATENŢIONAREA HIDROLOGICĂ nr. 43 din 10.10.2015. 
 

DUNĂRE 
  Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) în intervalul 11–12.10.2015 a fost în 
creştere (2.500 m3/s). 
  În aval de Porţile de Fier debitele, au fost în în creştere la Gruia şi pe sectorul Olteniţa – 
Tulcea şi în scădere pe sectorul Calafat – Giurgiu. 

Debitul la intrarea în ţară (secţiunea Baziaş) va fi în creştere (2.600 m3/s). 
  În aval de Porţile de Fier, debitele vor fi în creştere pe sectoarele Gruia – Bechet şi Hârşova 
– Tulcea și în scădere pe sectorul Corabia – Cernavodă. 
 
2. Situaţia meteorologică în intervalul 11.10.2015, ora 09.00 – 12.10.2015, ora 06.00 
  Administraţia Naţională de Meteorologie (A.N.M.) a emis în data de 11/10/2015, la ora 
10:00 o AVERTIZARE/ATENŢIONARE METEOROLOGICĂ -COD PORTOCALIU și GALBEN, valabilă în 
intervalul 11 octombrie, ora 10  – 12 octombrie, ora 18, vizând ploi însemnate cantitativ, ninsori, 
intensificări ale vântului, polei, răcire accentuată, conform căreia: 
,,COD GALBEN - În intervalul menţionat, va ploua şi se vor cumula cantităţi de apă ce vor depăşi 
local 25...30 l/mp, iar în nordul Olteniei şi al Munteniei, în sudul Moldovei şi Dobrogea izolat 50 
l/mp. În Carpaţii Orientali va ninge şi se va depune strat de zăpadă, dar temporar vor fi şi 
precipitaţii mixte şi se va forma polei. Precipitaţii sub formă de lapoviţă şi ninsoare se vor 
semnala şi în zonele montane înalte din restul ţării, dar şi în nordul Moldovei şi în estul 
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Transilvaniei. Vântul va avea intensificări cu viteze de 55...60 km/h, mai ales în regiunile sudice, 
iar în sudul Banatului, estul Munteniei şi Dobrogea, precum şi la munte, vor fi rafale de peste 70 
km/h. Procesul de răcire se va accentua, vremea devenind deosebit de rece în toate regiunile, 
dar cu precădere în cele extracarpatice. 
COD PORTOCALIU - În intervalul 11.10.2015, ora 13 – 1.10.2015, ora 10.00, în judeţul Suceava şi 
în zona de munte a judeţului Neamţ, stratul de zăpadă va depăşi 10...15 cm, vor fi intensificări 
ale vântului de peste 70...80 km/h, viscolind temporar ninsoarea.” 
  Această AVERTIZARE/ATENŢIONARE METEOROLOGICĂ a fost transmisă de către Centrul 
Operativ pentru Situaţii de Urgenţă al Ministerului Mediului, Apelor şi Pădurilor către: 
Inspectoratul General pentru Situaţii de Urgenţă, Secretariatul General al Guvernului, Centrul de 
Situaţii al Guvernului, Ministerul Apărării Naţionale, Ministerul Afacerilor Interne, Ministerul 
Transporturilor, Ministerul Sănătăţii, Ministerul Economiei, Ministerul Agriculturii şi Dezvoltării 
Rurale, Comisia Naţională pentru Controlul Activităţilor Nucleare, Serviciul de Protecţie şi Pază, 
Serviciul de Telecomunicaţii Speciale, S.C. Hidroelectrica S.A., Agenţia Naţională de Îmbunătăţiri 
Funciare, precum și către Comitetele Judeţene pentru Situaţii de Urgenţă: ALBA, ARAD, ARGEŞ, 
BACĂU, BRAŞOV, BRAILA, BOTOŞANI, BUZĂU, BISTRIŢA-NĂSAUD, CARAŞ-SEVERIN, CALARAŞI, 
CONSTANŢA, COVASNA, DAMBOVIŢA, DOLJ, GALAŢI, GIURGIU, GORJ, HARGHITA, HUNEDOARA, 
IAŞI, IALOMIŢA, MARAMUREŞ, MEHEDINŢI, MUREŞ, NEAMŢ, OLT, PRAHOVA, SIBIU, TELEORMAN, 
TIMIŞ, TULCEA, VÂLCEA, VASLUI, VRANCEA, ILFOV si Municipiul BUCUREŞTI (37 de prefecturi) – 
COD GALBEN; NEAMŢ și SUCEAVA (2 prefecturi) – COD PORTOCALIU 
 
 ÎN ŢARĂ 
  Vremea a fost închisă şi deosebit de rece pentru această dată, mai ales în sud, în est şi 
parţial în centru, unde abaterea temperaturilor diurne faţă de mediile multianuale ale perioadei 
a fost de peste 10 grade. A plouat în toată ţara, iar cantităţile de apă au depăşit 25 l/mp în est şi 
în sud-est şi izolat în rest, iar în Dobrogea şi sudul Moldovei s-au cumulat pe areale mici peste 45 
l/mp. În zona Carpaţilor Orientali, dar şi în nordul Moldovei ploile s-au transformat în lapoviţă şi 
ninsoare şi s-a depus strat de zăpada ce măsura în platformele staţiilor meteo până la 6...10 cm. 
În Pasul Bucin s-a produs polei. Vântul a avut intensificări susţinute în regiunile sudice şi sud-
estice, unde rafalele au depăşit 55...60 km/h şi izolat chiar 70 km/h, dar în special la munte, 
unde pe creste a suflat cu peste 100 km/h. Temperaturile maxime s-au încadrat între 3 grade la 
Rădăuţi şi Suceava şi 19 grade la Mangalia, iar la ora 06 se înregistrau valori termice între 0 grade 
la Suceava şi Târgu Neamţ şi 15 grade la Gura Portiţei. 
 
LA BUCUREŞTI 
  Vremea a devenit deosebit de rece pentru această dată, cu o maximă a temperaturii 
aerului de 8 grade, valoare cu 12 grade mai scăzută decât media multianuală specifică în a doua 
decadă de octombrie. Cerul a fost noros, a plouat în prima parte a zilei şi din nou pe parcursul 
nopţii, iar vântul a avut intensificări cu viteze de până la 55...60 km/h. La ora 06 se înregistrau 7 
grade la toate staţiile meteo. 
 
3. Prognoza meteorologică în intervalul 12.10.2015, ora 09.00 –13.10.2015, ora 09.00 
 ÎN ŢARĂ 
  Vremea va fi în general închisă şi deosebit de rece pentru această perioadă din an. Cerul 
va fi noros, în special ziua va ploua pe arii relativ extinse în majoritatea zonelor, se vor cumula 
local 20...25 l/mp, iar izolat, cu precădere în jumătatea de est, peste 40 l/mp. În zona 
Carpaţilor Orientali vor predomina ninsorile, se va mai depune strat de zăpadă, iar trecător 
vor apărea şi precipitaţii mixte ce vor forma polei. Precipitaţii sub formă de lapoviţă sau 
ninsoare vor fi şi în masivele montane înalte din restul teritoriului, precum şi în nordul 
Moldovei şi estul Transilvaniei. Vântul va avea intensificări locale, cu viteze de 55...60 km/h, 
iar în estul Munteniei şi în Dobrogea, precum şi la munte rafalele vor depăşi 70 km/h. 
Temperaturile maxime se vor încadra între 1...2 grade în nordul Moldovei şi în estul Transilvaniei 
şi 15...16 grade pe litoral, iar cele minime între -2 şi 9 grade. 
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LA BUCUREŞTI 
  Vremea va fi închisă şi mult mai rece decât în mod obişnuit la această dată. Temperatura 
maximă se va situa în jurul valorii de 8 grade, iar cea minimă va fi de 5...6 grade. Temporar va 
ploua, iar vântul va sufla moderat, cu intensificări în prima parte a zilei. 
 
 II. CALITATEA APELOR 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
 

III. CALITATEA MEDIULUI 
 

1. În domeniul aerului 
Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 

2.  În domeniul solului şi vegetaţiei 

 Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
3.  În domeniul supravegherii radioactivităţii mediului 

Nu au fost semnalate evenimente deosebite. 
4.  În municipiul Bucureşti 

În ultimele 24 de ore, sistemul de monitorizare a calităţii aerului în Municipiul Bucureşti 
nu a semnalat depăşiri ale pragurilor de informare şi alertă. 
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